



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, XVII. Évfolyam 33. szám, 2023. aug. 19.



Augusztus 20-a kapujában

Szent István király ünnepére készülve két bekezdést szeretnék hozni Szent Imre hercegnek szánt intelmei közül, amelyből kristálytisztán fénylik az ő személyisége és valódi, mély vallásossága.

Ha személyes gondolatot hozzáfűzhetek: Szent István királyunk alakja abban erősít meg, ha Isten jónak látja, hogy valami számunkra értékeset elveszítsünk – ez esetben az ő szeretettel nevelt fiát, Imre herceget – de ennek ellenére kitartunk hűséggel mellette, 100 szorosán kárpótol. Szent István király a koronát Szűz Máriának ajánlotta, mint örökösének. Bár a földi utódok csak kisebb-nagyobb sikerrel tudtak államalapító királyunk nyomdokaiba lépni Szent István olyan országot hagyott maga után, ami bár megfogyatkozott, de el nem tűnt (sok történész ámulatára) és aki 1000 év után is büszkén vallja, hogy Mária országa.

Utánozzuk őt Istenbe vetett nagy bizalmában és kérjük továbbra is hatahatós oltalmát hazánkra.

I. A KATOLIKUS HIT MEGŐRZÉSÉRŐL

Minthogy a királyi méltóság rangját csakis a hívők és a katolikus hitet vallók nyerhetik el, ezért parancsainkban a szent hitet tesszük az első helyre. Ha a királyi koronát meg akarod becsülni, legelőször azt hagyom meg, tanácsolom, illetve javaslom és sugallom, kedves fiam, hogy a katolikus és apostoli hitet akkora buzgalommal és éberséggel őrizd, hogy minden Istentől rendelt alattvalódnak példát mutass, s valamennyi egyházi személy méltán nevezzen igaz keresztény hitvallású férfinak; enélkül bizony, tudd meg, sem kereszténynek, sem az egyház fiának nem mondanak. Akik ugyanis hamisat hisznek, vagy a hitet jó cselekedetekkel teljessé nem teszik, fel nem ékesítik, minthogy a hit tettek híján meghal, sem itt nem uralkodnak tisztességgel, sem az örök uradalomban vagy koronában nem lesz részük. Ám ha a hit pajzsát tartod, rajtad az üdvösség sisakja is.

Mert e lelki fegyverekben szabályszerűen harcolhatsz láthatatlan és látható ellenségeid ellen. Hiszen az apostol ezt mondja: „Csak az nyeri el a babérkoszorút, aki szabályszerűen küzd.” A hit tehát, melyről beszélek, a következő: higgy erősen a mindenható Atyaistenben, minden teremtmény teremtőjében, és az Ő egyszülött fiában, a mi Urunkban, Jézus Krisztusban, kit az angyal meghirdetett, ki Szűz Máriától született, az egész világ üdvösségéért a keresztfán szenvedett és a Szentlélekben, ki szólt a próféták s az apostolok, valamint az evangélisták szavával, mint egyetlen tökéletes oszthatatlan szeplőtelen istenségben, és kétely hozzád ne férjen.

„Ez a katolikus hit, melyben - miként Atanáz mondja - ha akárki híven és erősen nem hisz, semmiképp sem üdvözülni.” Ha valamikor uralmad alatt akadnának olyanok - távol legyen! -, kik az így egységbe fűzött Szentháromságot megosztani vagy kisebbíteni, vagy nagyobbítani próbálják, tudd meg: az eretnecség fejének szolgái azok, és nem a szentegyház fiai. Az



ilyeneket pedig ne gyámolítsd, ne védelmezd, hogy magad is ellenségnek és bosszulónak ne mutakozz. Mert az efféle emberek a szentegyház népét nyomorultul megrontják és szétszórják. Hogy ez ne történjék meg, különös gondod legyen.

IX. AZ IMÁDSÁG MEGTARTÁSÁRÓL

Az imádság megtartása a királyi üdvösség legnagyobb járuléka, ezért a királyi méltóság kilencedik regulájában pendül meg. A folytonos imádkozás: a bűnöktől megtisztulás és feloldozás. Te pedig fiam, valahányszor Isten templomához járulsz, hogy Istent imádd, Salamonnal, a király fiával, magad is király lévén, mindig mondd: **„Küldd le [Uram, a bölcsességet] szent egedből, dicsőséged trónjáról, hogy munkámban velem legyen és segítsen, és így fölismerjem, mi kedves a szemedben [minden időben].”** És ismét: **„Uram, Atyám, életemnek Istene, ne hagyj engem álnok gondolatban, az én szemeimnek ne adj kevélységet és a gonosz kívánságot távoztasd el tőlem, Uram. Vedd el tőlem a testnek kívánságait, és a tisztátalan és esztelen léleknek ne adj engem, Uram.”**

Ezzel az imádsággal fohászkodtak hát a régi királyok, te is ugyanezzel fohászkodj, hogy Isten minden vétked eltörlésére méltasson, hogy mindenki legyőzhetetlen királynak hívjon. Imádkozz azért is, hogy a tétlenséget, tunyaságot elkerültesse tőled, megajándékozzon az erények összességének segedelmével, s így legyőzhed látható és láthatatlan ellenségeidet. Hogy valamennyi alattvalóddal együtt gondtalanul, ellenséges támadásoktól nem háborgatva, békében végezhed életed pályáját.

Az imádságról

Amikor imádkozol (Watchman Nee)

"Te pedig, amikor imádkozol, menj be a te belső szobádba, és ajtódat bezárva, imádkozzál a te Atyáddhoz, aki titkon van; és a te Atyád, aki titkon néz, megfizet néked nyilván." (Mát 6: 6)



Az imádság egyfajta igazságosság. Remélem, egyikünknek sincs hiánya ebből az igazságosságból. Aki nem imádkozik, nem kap választ ma, és nem kap jutalmat a jövőben. Valójában, az imádság az Istennel való bensőséges kapcsolatunk. Ha valaki olyan eszközként használja, hogy az emberek ezáltal őt lássák, akkor ő egy nagyon felszínes ember. Ez inkább a legnagyobb titkunk kell, hogy legyen. Az Úr azt mutatja nekünk, hogy be kell mennünk egy belső szobába (a zsinagóga, az utca szeglete és a belső szoba mind szimbólumok ebben az igeszakaszban).

A belső szoba egy titkos helyre utal, ahol senki sem tud szándékosan dicsekedni imádságával. "Bezárni az ajtót" azt jelenti, hogy kizárunk mindent, ami a világból való, és annyira bezárkózunk, hogy még az ajtócsengetésre sem tudunk válaszolni. Egyes-egyedül Istennel vagyunk imádságban. Ez egy igazságosság és egy ok arra, hogy Isten megjutalmazzon bennünket. Bizonyára olyan valami, ami nagyon kedves Őelőtte. Tehát az imádság célja több annál, hogy választ kapjunk, magában foglalja az eljövendő jutalmat is. **"Imádkozzál a te Atyáddhoz, aki titkon van, és a te Atyád, aki titkon néz, megfizet néked nyilván."** Atyánk figyel minden cselekedetünket.

Háromszor imádkozni (Watchman Nee)

"Mindig imádkozni kell, és meg nem restülni." (Luk. 18:1) **"És otthagya őket, ismét elment és imádkozék háromszor, ugyanazon beszéddel szólván."** (Máté 26:44) **"Ezért háromszor könyörögtem az Úrnak, hogy távozzék el ez tőlem."** (2Kor. 12:8)

Az imádságnak van egy olyan sajátságos titka, amiről szükséges tudnunk, ez pedig az, hogy háromszor imádkozzunk az Úrhoz. Ez a "háromszor" nincs csak három alkalomra korlátozva, hanem lehet sok alkalommal is. Egyszerűen azt a tényt jelenti, hogy mielőtt abbahagyjuk az imádságot, alaposan kell imádkoznunk, amíg Isten meg nem hallgat minket.... Nemcsak a személyes imádkozásunk alkalmával kell odafigyelnünk erre az alapelvre, hanem imaóráinkon is. Ha azt szeretnénk, hogy az imaórán az imádságunk betöltse a gyülekezet szolgálatát, megcselekedve és elérve azt, amit Isten akar, hogy megcselekedjünk és elérjünk, akkor nem szabad megfélekednünk erről a fontos alapelvről.

A háromszori imádság alapelve az, hogy alaposan imádkozzunk, egészen addig, amíg világossá nem válik számunkra, hogy mi Isten akarata, amíg meg nem kapjuk Isten válaszát. Az imaórán sohase gondolkodj úgy, hogy mivel egy dologért már imádkozott egy bizonyos testvér, akkor neked már nem kell azért imádkozni. Az imádságot teherrel kell felajánlanunk. Lehet, hogy ötször vagy akár tízszer is imádkoznunk kell. Ami fontos az, hogy addig szükséges imádkozni, amíg a teher el nem múlik rólunk.

(forrás: Watchman Nee, *Powerful According to God*, 2005, Christian Fellowship Publishers, New York)

Könyvajánló

Egy korábbi lapszámában bemutattuk Vincze Mónika mentálhigiénés szakember bemutatkozását. Az alábbiakban egy kis kedvcsinálót olvashatnak a testvérek az általa írt „Találkoztunk Isten én én” című könyvhöz Mácz István szavaival.

"Kihez szól ez a könyv? Mindenkihez. Az istenhit nélkül élő, az élet értelmét kereső elcsodálkozik, hogy az ember az Elképzелhetetlennel, aki önmagát így nevezte: "Én vagyok, aki vagyok." (Kiv 3,14), majd Jézus Krisztusban emberré lett, Vele személyes kapcsolatba léphet. - Az istenhitben élő pedig örömmel erősödik meg tapasztalatában az író vallomásait olvasva, hogy "Istennel együtt lehet élni.!"



Aki pedig az Isten felé vezető úton jár, felismeri, hogy mekkora ajándék ő maga, aki meghal ugyan, de Jézus Krisztus helyet készített neki az örökkévalóságban. Ajándék a természet virágszirmaival, hegyeivel, tengerével és a csillagrengeteggel. Ajándék a csönd, a barátság. Csoda a költészet és a zene. Igaz, megpróbáltatásainkban úgy érezzük, távol az Isten, aztán rájövünk, hogy " Isten csendben végig mellettem volt. " És ha betegségben, az idős kor gyöngeségében már nem tudunk mit tenni, akkor az író Túrmezei Erzsébet költőt idézi: " ha nem tudok semmit tenni, / csak engedem, hogy szeressen az Isten. "

Ez a könyv az író lelkéből lírai hangon mindenkihez szól. Segíteni akar. Kincseit megosztani. Mónika életvallomása tanúságtétel az emberi élet értéke mellett, akár napfényben virágzik, akár vihar tépi. Tanúságtétel Isten létéről, aki türelmesen vár, akivel találkozni és akivel együtt élni lehet. Utakat mutat."

Máčz István

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2023. Aug. 20 – 27.

Évközi XX. hét

	Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok	
19	SZOMBAT	Szt Benrát	Előesti sztm: 18:00	Tóth Sándor és fel. Ilona l.ü.	
20	VASÁRNAP	SZT ISTVÁN KIRÁLY	10:30 18:00	+ Futó László l.ü. 1. évf. +Ilona l.ü.	
21	HÉTFŐ	Szt X. Piusz	7:30	Maruzsné Berze Ilona	
22	KEDD	B Sz Mária Királynő	————		Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
23	SZERDA	Limai Szt Róza	————		
24	CSÜTÖRTÖK	Szt Bertalan	————		Szentségimádás: 8:00-10:00; 19:30-21:00
25	PÉNTEK	Kalazanci Szt József	————		
26	SZOMBAT		Előesti sztm: 18:00	+Gizella és Vince és + gyermekeik l.ü.	Esküvő: 16:00
27	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 21. VASÁRNAP	10:30 18:00	Dornbach csal. + tagjai és élő Róbert és + Margit +Csokonay Károly l.ü. 1. évf.	

– Jövő pénteken a fogadóóra elmarad.

– Az Anyaszentegyház házasságot hirdet: Láng Péter Dávid, Láng András és Borsos Irén nőtlen fia feleségül veszi Kolozsváry Fanni Zsuzsannát, Kolozsváry Zsolt és Gál Anita Marietta hajadon leányát. Esküvőjük 2023. aug. 26-án 16:00-kor lesz templomunkban. Imádkozzunk az ifjú jegyesekért, hogy szent frigyük Isten akarata szerint, szentségben, békességben, örömben és tisztességben köttessék!